

澳洲幸运十官方开奖结果51

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运十官方开奖结果51日本执政党高官自夸：中国要“补缺”日本能帮美国

文 观察者网 张菁娟

据路透社报道，当地时间4月28日，日本执政党自民党政策调查会会长小野寺五典在华盛顿对美国国际开发署（USAID）被裁撤一事表示担忧，称中国将在美国退出的领域取而代之，并提出日本可协助填补空缺。

小野寺五典是在美国战略与国际问题研究中心（CSIS）发表上述言论的，他说，日本期待这一机构最终能恢复重建，“但在此期间，日本或许能有所作为。现在可能正是日本支持美国的时候”。

美国国际开发署于1961年肯尼迪执政时期成立，旨在将各种对外援助计划整合到同一机构之下。该机构是美国与世界其他地区建立联系的重要“软实力”工具之一，每年在全球范围内提供大量资金支持。

美国国务院高级官员22日称，国际开发署的员工很快将会收到电子邮件通知，要求他们选择在7月或9月离职。国际开发署在全球的各个办事处也将被关闭，其职能将并入美国国务院。此前（3月），特朗普政府已告知国会将裁撤美国国际开发署几乎所有的剩余职位，并关闭该机构。

当地时间2025年4月28日，日本执政党自民党政策调查会会长小野寺五典（右），参加美国战略与国际问题研究中心（CSIS）活动 社交平台

报道称，小野寺五典当天还呼吁特朗普重新考虑所谓的“对等关税”政策。他认为，这可能给印太安全带来负面影响。

小野寺五典说，东京尤其关注担忧东南亚地区受此影响，日本首相石破茂当前正在该地区访问正体现了这一关切。石破茂于27日起，对越南和菲律宾展开为期四天的访问。

他警告说，东盟十国可能会因为关税问题而与美国“渐行渐远”。

“这正是我们所担忧的，我希望特朗普关税能够被重新考量。”小野寺五典说道。

小野寺五典称，石破茂对东盟十分关注深感关切。他警告说：“特朗普关税可能会产生巨大影响，不仅限于经济领域。而对于我们的美国盟友，我们认为其在安全层面也可能产生非常大的影响。”

他声称，东亚的稳定需要美国和日本提供更强的威慑力，“我们希望特朗普关税不会破坏这一点”。

据报道，日本连续5年都是美国最大的投资国，对美国经济贡献不小，也创造了许多就业机会。小野寺五典强调，特朗普关税可能会削弱日企实力。如果是这样，它们将无力继续在美投资。

当地时间2025年4月28日，华盛顿，小野寺五典（左二）和日本自民党前选举对策委员长小泉进次郎（左三）参加智库活动 共同社

另据日本共同社报道，当天，小野寺五典和日本自民党前选举对策委员长小泉进次郎还参加了哈德逊研究所主办的研讨会，并对特朗普的关税措施及其迫使盟国谈判的姿态表示担忧。两人均强调日本通过对美投资为美国经济与就业作出贡献，并呼吁扩大安全领域合作。

会上，小野寺五典表示，亚洲国家目前因特朗普的关税政策而动摇，一些国家可能会疏远美国、向中国靠拢。

小泉进次郎则称，“关税问题反而成为重新认识日美紧密经济与安全关系的契机”。他列举了日美可合作的领域，包括在日本建造与维修美国舰艇及军民两用船只，以及对美国造船业的直接投资。

作为美国的亲密盟友，日本受到了24%“对等关税”税率的打击，远超市场预期，作为其经济基石的汽车业更面临25%的惩罚性税率。

近期，美日正如火如荼地展开关税谈判。4月16日，身为美国国家元首的特朗普还罕见参与部长级会谈，直接与级别较低的日本谈判代表会面。报道称，赤泽亮正30日起将访问美国，与美方展开第二轮谈判。

来源观察者网

延伸阅读

最近，日本执政党高层频密访华，引发关注。

据《环球时报》消息，继公明党党首齐藤铁夫上周率团结束中国之行后，自民党干事长森山裕于4月27日至29日率跨党派议员代表团访华。紧接着，公明党前党首山口那津男和石井启一定于28日至30日访问中国，日程上与森山一行还有交集。

执政党要员在如此短时间内“前赴后继”访华被认为“不常见”，背后有何原因？就中日关系而言又释放出什么重要信号？

图为中日国旗

罕见高频来访

对森山裕来说，此行是他继今年1月之后再次访华，也是接替二阶俊博出任日中友好议员联盟会长之后首次访华。

日中友好议员联盟现由近40名日本国会议员组成。森山裕接棒后就表示希望尽早率联盟成员访问中国。

据悉，此次访华的跨党派代表团由日本6个朝野政党的14名议员组成。

除了“团长”森山裕，还包括自民党执政伙伴公明党副党首赤羽一嘉、日本最大反对党立宪民主党前干事长冈田克也等。

森山裕在访问前表示，期待此次访华能为改善两国关系带来具体进展。

与森山裕几乎同期访华的还有公明党前党首山口那津男和石井启一。

启程前，山口那津男24日与首相石破茂在官邸会面。据山口那津男透露，石破茂鼓励说：“广泛交流很重要，希望努力取得成果。”

就在上周，公明党现任党首齐藤铁夫造访中国。据央视新闻援引外媒消息称，齐藤此行还携带石破茂亲笔信。

在复旦大学日本研究中心教授胡令远看来，日本执政党对华外交如此活跃确实不多见，可从三个层面解读背后的推动力。

首先，夯实关系改善势头。

系列访问是在中日关系缓和的大背景下展开的。

自去年11月中日领导人利马会晤同意全面推进中日战略互惠关系之后，中日政界往来热络——

去年12月日本外相岩屋毅访华；今年以来日本执政党高层相继访华；中国外长王毅上月访日，时隔6年重启中日经济高层对话……

一连串外交互动被视为落实两国领导人重要共识，巩固关系改善势头。

正如日本舆论称，森山裕今年二度访华旨在促进日中关系改善，包括推进两国领导人确认的战略互惠关系，通过政党外交能增进两国互信。

其次，因应外部挑战。

美国总统特朗普挑起贸易战并推行“极限施压”政策，对日本经济冲击很大，促使日本加强与中国沟通，设法通过合作将关税的负面影响降到最低。

第三，服务国内政治。

当前，日本执政党在国会众议院是少数派，外交空间受限。通过改善对华关系，既能缓解经济压力，还能在外交上加码，扭转自身的政治窘境，为7月参议院选举营造利好环境。参院选举对石破茂稳住执政地位，乃至实现长期执政至关重要。

胡令远还指出，执政党要员密集来访也有为石破茂访华打前站的意味。而且，在石破茂访华时机尚未成熟的情况下，执政党高层访华不失为首脑外交的替代选项。

“自民党主导执政联盟，且具有长期执政经验，对政府施政拥有很大影响力。利用现有政党交流机制，可以很快将达成的共识转换为政府政策。”

既务虚又务实

据日方透露，访问期间，森山一行将与中国政要举行会谈，并考察中国先进技术。公明党两位前党首计划访问天津，并与中方官员会晤。

谈及议题，胡令远认为，探索合作、求解问题是两大关注点。

一是“虚实结合”，寻找合作空间。

务“虚”层面，面对特朗普政府的关税打压，双方可就如何协调合作、共同应对交换意见。

务“实”层面，聚焦经贸合作。

预计会重点讨论如何落实和推进第六次中日经济高层对话达成的20项重要共识。

比如，讨论推动第三方市场合作、推进《区域全面经济伙伴关系协定》（RCEP）有效落实等。

双方还可以探讨具体合作项目。比如，此前丰田决定在上海建厂生产电动汽车，就被视为双赢选择。

胡令远指出，数十年来，中日贸易额一直维持在3000亿美元上下，与两国经济体量以及对外贸易总量并不匹配，中日经贸合作有很大提升空间。

二是磋商悬而未决的问题。

其中，希望中国恢复进口日本水产品是日方主要关切。外界还预计，促进人文交流也是双方关心的话题。

森山裕本人很重视两国年轻人的交往。他曾指出，增加青少年修学旅行等交流活动十分重要，可促进相互理解，建立正确认知。

山口那津男在访华前透露会展开“教育文化交流”，包括计划访问南开大学。

机遇大于挑战

2025年，中日关系以两国时隔7年重启执政党交流机制“温暖”开篇。之后，执政党代表团络绎来华，中国外长4年来首访日本，两国经济高层对话机制也时隔6年重启，持续给中日关系注入暖流。

胡令远认为，当前中日关系可以说处于机遇大于挑战的阶段。

从外部环境看，美国滥施关税扰乱全球经济秩序，中日在维护多边贸易体制方面具有共同利益。

特别是日本，以贸易立国，特朗普政府的关税政策令日本经济承压，日本希望加强与最大贸易伙伴中国的合作抵御关税冲击。

从石破茂本人看，他是日本资深政治家，其形成的基本政治理念不太会轻易变化，包括为日本争取战略自主、在中美之间取得相对平衡而非对美一边倒等。

这种“自主性”从此次石破茂回应美方关税施压上可见一斑。

石破茂表态称，日本不会做重大让步，不应将安保问题与日美关税谈判挂钩，不打算在安保费用上对美唯命是从。

日本官员还透露，考虑到中日紧密的经贸联系，日本将抵制美国将东京纳入孤立中国的贸易联盟的企图。

在胡令远看来，石破茂有心发展对华关系、推动对华合作并非出于机会主义的考量，更多是出于务实、理性的战略考量。

“因此，在石破茂执政期间，预计中日关系能够保持相对正常、积极的发展。”

但是，两国关系能改善到何种程度，并非由石破茂一人所能决定，将取决于美国、日本内政等因素。

胡令远认为，相比安倍晋三、岸田文雄等前任，石破茂在外交上面临内外压力，受到更大限制。

外部，承受美国巨大压力。

如果与中国走得太近，或者在安保方面不配合美国，可能会引发美国反弹。

因此，日本会谨慎行事，这意味着在安保政策上，石破茂与安倍、岸田料将一脉相承，包括视中国为威胁、加强自身防卫能力，借助日美同盟或联合地区国家制衡中国。

内部，面对国内政治压力。

“目前，执政党在国会众议院属于少数派，石破茂在自民党内也属于少数派，两个少数派决定了石破茂的弱势首相地位，再加上需顾及右翼保守势力看法，否则相位难保，这些都使其在外交上举步维艰。”胡令远说。

澳洲5历史开奖记录官方号码

买澳洲幸运5的最稳方法

澳洲幸运10怎么玩才能稳赢

澳洲5分彩官网开奖平台

众赢国际版计划软件官网

飞艇一天赢3万公式

345678数字必中方法

澳洲幸运10稳赢打法

pc28软件开发定制

澳州10开奖记录

澳洲幸运10号码统计

澳洲幸运10是不是可以控制的官网直达5.进入...

澳洲十精准计划

澳洲幸运10官网开奖号码

澳洲幸运10赢钱计划

澳洲5精准预测单双

168澳洲幸运10开奖

168澳洲幸运5开奖结果历史查询

澳洲幸运10精准计划走风冠军位